


 

 (80) اًثانيالجزء  
      اًوضؼَة الإدماجِة

ثر حادث مرور في أأحد اًعرق ناتج غن انحراف سائق س َارة واضعدامو                               جسبب بؼمود ويربائياإ

لى المستشفى من كبي الأماميزجاج اًػبر خارج اًس َارة اًسائق  كذف في بؼد المؼاًنة من و حضروا اًواكؼة.  أأشخاص. هلي اإ

 وتحاًَي الدم وفحوضات الأشؼة كاهت اًنتائج نما ثوضح اًوثائق اًتاًَة: اءظبظرف الأ 

 .السندات -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  اًتؼَيمات. -
 اغتمادا ػلى مىتس باثم واًس َاق واًس ندات.                

 

 مع الاس تدلل ػلى صحتها. ب وكوع الحادثاس بأأ  حولكدم فرضَة  (2

  كل من:  فسر (1

 .هو َحم شخاص الذٍنلأ مسؤوًَة ذلك ًالأظباء  وتحمَيغند اًسائق فلدان حرنة الأظراف اًسفََة  -

 وجود أأجسام مضادة في دم اًشخص، ثم كدم المطعَح المناسب في ىذه الحالة -

 . وسلامة ممتَكاتهم هطائح ًتفادي مثي ىذه الحوادث الخعيرة ػلى صحة الأشخاص (83)اكترح (3

 
 

 

 

 

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌شخض‌انسهٛى‌سائك‌انسٛاسج 

 ؽ/ل 1.2 ؽ/ل ‌1.2جهٕكٕص

 ؽ/ل 0.0 ؽ/ل ‌0.0دًاع‌أيُٛٛحأ

 ؽ/ل2 ؽ/ل‌2كٕنسرشٔل

 00 يٕجٕدج‌جساو‌يضاد‌َٕػٛحأ

 00 يٕجٕدج‌خذسجييادج‌

‌                          ‌ذوان:‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ذذهٛم‌01انٕثٛمح‌

 الشخص ھذا  نعك  ت اختب رات نت ئج

 .الأطراف السفلية و الحوض في مستوى التنبيهات لكل الاستجابة عدم-

 03الوثيقة

 الاص بة

 صورة بالأشعة تظهر كسر
 في العمود الفقري للسائق

 
 2الوثيقة 

 انسفهٛحفقذاٌ انسائق  دشكح الأطشاف ن دًهِٕ ػُذ انذادثأٔقغ الأطثاء انهٕو ػهٗ يٍ 
 

 04الوثيقة

 2/2الصفحة 
 بالتوفيق والنجاح



‌
‌انشاتؼح‌يرٕسظ‌و2012/2012يٍ‌انسُح‌انذساسٛح‌‌ٔسهى‌انرُمٛظ‌لاخرثاس‌انفظم‌انثاَٙالإجاتح‌انًُٕرجٛح‌

‌عنـــــــــــــــــــــــــ صر الإ ــــــــــــــــــــــــــــــ بة‌ال ح ور
‌العلا ة

 ال   وع   زأة

‌ٌ(‌12انجضء‌الأٔل‌)

 الت رين
‌وللأا

 

  انثهؼًح‌انُشاط اسى (1

‌انخلاٚا‌انذيٕٚح‌انثٛضاء‌انثانؼاخانؼُاطش انًتذخهح فّٛ.            

 ‌يشادهّ دسة انتسهسم انزيُٙ.  (2

 الإطشاح.‌-انٓضى.‌‌ِ‌-الاترلاع.‌د‌-الإداطح.‌ج‌-انرثثٛد.‌ب‌-أ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

 .فجٕج‌اترلاع‌-3جشثٕو.‌‌-2كارتح.‌أرسع‌‌-1(.  3 - 2 -1كتاتح انثٛاَاخ )   (3

 ؟ اسرجاتح‌يُاػٛح‌لا‌َٕػٛحَٕع الاستجاتح  (4

 لأَٓا‌يٕجٓح‌نكم‌انجشاثٛى‌دٌٔ‌ذًٛٛض.  انتؼهٛم

‌

‌

‌
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04‌ٌ‌

 الت رين
 الث ني

 

  ػهٗ‌انجهذانًستقثلاخ  ْزِ يكاٌ اَتشاس (1

 انسًغ‌-انزٔق‌–انشى‌‌–انشؤٚح‌‌–انًستقثلاخ الأخشٖ.  (2

 دسٙ َٕػٙ. يغ يثال. يستقثم ششح انؼثاسج: كم (3

‌يسرمثم‌انذشاسج‌ٚرُثّ‌تانذشاسج‌فمظيثم:‌كم‌يسرمثم‌ٚسرمثم‌يُثّ‌خاسجٙ‌خاص‌تّ‌‌

ػظة‌يسرمطة:‌ْٕ‌انز٘‌ٚرًٛض‌تٕجٕد‌لطثٍٛ‌سانة‌ػهٗ‌انسطخ‌ٔيٕجة‌‌- يفٕٓو  كم يٍ (4

‌فٙ‌يمطؼّ‌‌

‌ يٕجح‌صٔال‌الاسرمطاب‌يظٓش‌كٓشتائٙ‌ٚرًثم‌فٙانشسانح‌انؼظثٛح:‌ْٙ‌‌-‌
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 الت رين
 الث لث

 

 (B)تذذٚذ يٍ انٕثٛقح َٕع يٕنذ انضذ انز٘ سٕف ٚشتثظ تانجسى انًضاد. ْٕ  (1

‌د‌َرٛجح‌ٔجٕد‌ذكايم‌تُٕٛ٘‌تًُٛٓاضأانجسى‌انB‌ًٚرى‌الاسذثاط‌تٍٛ‌يٕنذ‌انضذانتفسٛش:  -        

 اسى انًشكة انجذٚذ ٚشكم اتذاد انجسى انًضاد يغ يٕنذ انضذ يشكة جذٚذ  -‌أ

 .  يؼمذ‌يُاػْٕٙ  -

 يٕنذ‌انضذ‌ٔذثثٛطّ‌اتطال‌يفؼٕلأًْٛتّ تانُسثح نسلايح انؼضٕٚح  -

 ْٕٚقظذ تًظطهخ انُشاط انُٕػٙ نلأجساو انًضادج  -‌ب

 يٕنذ‌ضذ‌يؼٍٛ.ّ‌كم‌جسى‌يضاد‌يخظض‌ن 

 .(B)انثائٛح‌‌انهًفأٚح‌انخلاٚا‌َٕع انخلاٚا انًُتجح نلأجساو انًضادج ْٙ‌-ج    

‌يُاػح‌َٕػٛح‌راخ‌ٔسٛظ‌خهْٕ٘ٙ  َٕع انًُاػح انتٙ تتذخم فٛٓا ْزِ الأجساو -        
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‌‌02ثاَٙانجضء‌ان

‌انؼلايح‌َماط‌02(‌الإدياجٛحشثكح‌انمٕٚى‌)انٕضؼٛح‌‌انًذأس

‌انًجًٕع‌يجضأج‌انًؤششاخ‌انًؼٛاس‌انسؤال

01‌

‌‌0.25.طذتٓا ػهٗ الاستذلال يغ انذادث ٔقٕع أسثاب دٕل فشضٛح تقذو‌انٕجاْح

01.5ٌ‌

اسرؼًال‌

أدٔاخ‌

‌انًادج

‌0.25 تذلال ػهٗ انفشضٛحالاسفٙ   1ٕٚضف يؼطٛاخ انٕثٛقح

‌الاَسجاو

 يغ الاستذلال ػهٗ طذتٓا‌تقذٚى فشضٛح دٕل أسثاب ٔقٕع انذادث

ٚؼٕد‌رنك‌إنٗ‌كٌٕ‌انسائك‌كاٌ‌فٙ‌دانح‌ذخذٚش‌لا‌ٚسرطٛغ‌انرذكى‌ٔانسٛطشج‌ػهٗ‌ -

انًشكثح‌ٔدنٛم‌رنك‌ْٕ‌ٔجٕد‌كًٛح‌يٍ‌انًخذساخ‌فٙ‌ديّ‌تؼذ‌ػًهٛح‌انرذهٛم‌انًخثش٘‌

 انخاص.

 

01‌

02‌

 الو  ھة
لأشخاص ػُذ انسائق ٔتذًٛم الأطثاء يسؤٔنٛح رنك نفقذاٌ دشكح الأطشاف انسفهٛح  تفسٛش -‌أ

 دًهِٕ. انزٍٚ

 انذانح ْزِ فٙ انًُاسة انًظطهخ قذو ثى انشخض، دو فٙ يضادج أجساو ٔجٕد -ب
0.5‌

03ٌ‌

 ا تع  ل

 أ وات

 ال   ة

 انسائق ػُذ انسفهٛح الأطشاف دشكح فقذاٌفٙ  2ٔ 3ٕٚضف يؼطٛاخ انٕثٛقح

 .دًهِٕ انزٍٚ نلأشخاص رنك يسؤٔنٛح الأطثاء ٔتذًٛم

 انشخض دو فٙ يضادج أجساو ٔجٕدفٙ  1ٕٚضف يؼطٛاخ انٕثٛقح

0.5‌

 الان    

لأشخاص ػُذ انسائق ٔتذًٛم الأطثاء يسؤٔنٛح رنك نفقذاٌ دشكح الأطشاف انسفهٛح  -‌أ

 دًهِٕ. انزٍٚ

سثثّ‌لطغ‌فٙ‌انُخاع‌انشٕكٙ‌َرٛجح‌انكسش‌انز٘‌دذز‌فٙ‌انؼًٕد‌انفمش٘‌لأَّ‌ْٕ‌ -

انفؼانٛاخ‌الاسادٚح‌ٔٚرضخ‌رنك‌انًسؤٔل‌ػٍ‌َمم‌انسٛانح‌انؼظثٛح‌اٜذٛح‌يٍ‌انذياؽ‌فٙ‌

يٍ‌ػذو‌دذٔز‌اسرجاتح‌نهًُثٓاخ‌ػهٗ‌يسرٕٖ‌انسفهٙ‌نهكسش)انذٕع‌الاطشاف‌

 2ٔ3انسفهٛح(‌دسة‌انٕثٛمح‌

أيا‌ذذًٛم‌الأشخاص‌يسؤٔنٛح‌رنك‌اثُاء‌دًهّ‌لأَٓى‌نى‌ٚرخزٔا‌انرذاتٛش‌انلاصيح‌يثم‌َمانح‌ -

 خاطح‌ٔانؼًٕد‌انفمش٘‌يكسٕس

 انشخض،  ٔجٕد أجساو يضادج فٙ دو -ب‌‌‌‌‌

ٚؼُٙ‌دذٔز‌اطاتح‌يٛكشٔتٛح‌انرٙ‌ذؼًم‌ػهٗ‌دذٔز‌اسرجاتح‌يُاػٛح‌ٚرى‌ػهٗ‌اثشْا‌اَراج‌

‌أجساو‌يضادج‌َٕػٛح

 قذو انًظطهخ انًُاسة فٙ ْزِ انذانح.            

 إرٌ‌انشخض‌فٙ‌ْزِ‌انذانح‌يٕجة‌انًظم‌‌ -
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03‌

انُاتجح ػٍ تؼاطٙ انًخذساخ ٔػذو الانتزاو  انخطٛشجانًشٔس دٕادث  َظائخ نتفاد٘ 03ٚقتشح الو  ھة

 تقٕاٍَٛ انًشٔس
0.5‌

03.5ٌ‌
 الان    

َظائخ نتفاد٘ يثم ْزِ انذٕادث انخطٛشج ػهٗ طذح الأشخاص  (03)حااقتش (1

 03ٌ.=‌‌3×1..............اتٓى. ..ٔسلايح يًتهك

 ذجُة‌ذؼاطٙ‌انكذٕل‌ٔانًخذساخ -

 اسرؼًال‌دضاو‌الأياٌ -

 ذجُة‌الافشاط‌فٙ‌انسشػح

0.25×3‌

‌الاذماٌ
 سقح تذٌٔ تشطٛةيغ ٔتشتٛة ٔتُظٛى الأجٕتح 
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